

ПРОТОКОЛ №1
позапланового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Кам'янської сільської ради

06.01.2022 року

с. Кам'янське

Головував – Станинець М.М., голова комісії з питань ТЕБ та НС

Присутні –

Кузьма Н.В. , заступник голови комісії з питань ТЕБ та НС

Члени комісії: Андрела Є.І., Станинець М.І., Глушко О.М., Химинець І.І.

Запрошені:

Скраль П.І. - інженер- гідротехнік Іршавської ділянки Берегівського МУВГ БУВР Тиси

Турянин І.І. - в.о.начальника Берегівського МУВГ Бувр Тиси

Порядок денний:

1. Про ситуацію, що склалася на території Кам'янської сільської ради в результаті шквального проливного дощу 04-05.01.2022 року.

Слухали:

Станинець М.М., Андрела Є.І., Станинець М.І., Глушко О.А., Кузьма Н.В.

04-05 січня 2022 року територією сільської ради пройшли шквальні проливні дощі, внаслідок чого за попередніми даними зазнали збитків наступні об'єкти:

№ з/п	Назва об'єкту	Адреса	Площа, га
1	Ділянки для ведення особистого селянського господарства	с.Сільце, урочище «Бережава-Гребля»	28,0
2	Ділянки для ведення особистого селянського господарства	с.Сільце, урочище «Бережава-Іршава»	20,0
3	16 дворогосподарств, а саме земельні ділянки для ведення особистого селянського господарства	с.Сільце	
4	Посіви озимої пшениці	ФГ «Балога», с.Кам'янське	80,0

5	Сад із фундукових дерев	ФГ «КАМЕД-ІР», с.Кам'янське	103,0
6	Земельні ділянки для ведення особистого селянського господарства	с.Хмільник	219,0

За інформацією старости с.Сільце Глушко О.А. підтоплення земельних ділянок в урочищах «Бережева-Гребля» та «Бережева-Іршава» відбулося загалом через утворення островів та надлишкових насосів твердого стоку, чагарників, повалених дерев у руслі р.Іршавка, що спричинило утруднення проходження паводків та льодоходу.

Також чагарники і повалені дерева у ріслі р.Боржава при повені віднесено на територію Великоберезької громади, чим спричинило затори на річці на їх території.

Для розгляду та затвердження комісії виносяться акти обстеження об'єктів суб'єктів господарювання та жителів громади, яким нанесена шкода внаслідок надзвичайної ситуації, складені комісією ТЕБ і НС сільської ради.

Заслухавши інформацію доповідачів з питань порядку денного, з урахуванням обговорення, комісія вирішила:

1. Інформацію виступаючих з питання порядку денного взяти до уваги.
2. Враховуючи норми Порядку класифікації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру за їх рівнями, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.03.2004 №368, класифікатора надзвичайних ситуацій ДК 019:2010, Класифікаційних ознак надзвичайних ситуацій, затверджених наказом МВС України від 06.08.2018 №658 «Про затвердження Класифікаційних ознак надзвичайних ситуацій», ситуацію, яка склалася на території сільської ради 04-05.01.2022 року внаслідок проливних дощів, під кваліфікацію надзвичайних ситуацій не підпадає. Віднести ситуацію, яка склалася на території громади 04-05.01.2022 року, до надзвичайної події.
3. Затвердити акти обстеження пошкоджених полів. Відділу архітектури, земельних ресурсів, житлово-комунального господарства та державного архітектурного контролю сільської ради провести узагальнення інформації щодо нанесених збитків об'єктам суб'єктів господарювання і жителів громади згідно поданих матеріалів. Зведену інформацію надіслати обласній державній адміністрації разом з відповідними документами.

Термін: невідкладно, після отримання матеріалів

4. Для відновлення природного стану русел р.Іршавка, р. Боржава та забезпечення безаварійного проходження паводків та льодоходу, зменшення гідралічного навантаження на береги та припинення процесу їх ерозії необхідно провести аварійно-відновлювальні роботи, а саме

комплекс руслоочисних робіт на утворених островах та побічних, які включають видалення надлишкових насосів твердого стоку, чагарників, повалених дерев, тощо.

5. Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою.

**Голова комісії з питань ТЕБ та НС
Кам'янської сільської ради**



Михайло Станинець

**Заступник голови комісії з питань
ТЕБ та НС
Кам'янської сільської ради**



Наталія Кузьма

